

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CARAȘOVA
CONSILIUL LOCAL

Proces-verbal

Încheiat astăzi, 27.08.2015, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului nr.90 din 21.08.2015.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți un număr de 12 consilieri locali în funcție. De asemenea participă la lucrările ședinței secretarul comunei și personalul din aparatul de specialitate.

Lucrările ședinței sunt deschise de către presedintele de ședință, domnul consilier Tincul Petru.

În continuare, este supus spre aprobare, de către secretarul comunei, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat cu 11 voturi „pentru”, 1 abținere (Frana).

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Moldovan Nicolae. Initiator. Neagul Petru-viceprimar
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Carașova pe anul 2015. Initiator. Neagul Petru-viceprimar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării lucrărilor de igienizare a unor suprafețe de teren din intravilanul localităților Carașova și Iabalcea. Initiator. Neagul Petru-viceprimar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului pentru acoperirea unor goluri de casă în anul 2015. Initiator. Neagul Petru-viceprimar
5. Proiect de hotărâre alocarea sumei de 10.000 lei către Parohia Romano Catolică Carașova, sub formă de sprijin financiar pentru finanțarea lucrărilor de înlocuire a ferestrelor la Parohia Romano Catolica Carașova. Initiator. Neagul Petru-viceprimar
6. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 48/25.09.2012 privind înființarea Serviciului de alimentare cu apă al comunei Carașova, aprobarea regulamentului de organizare și funcționare și a Caietului de sarcini și aprobarea formei de gestiune a serviciului de alimentare cu apă al comunei Carașova. Initiator: Neagul Petru-viceprimar
7. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate a primarului. Initiator: Neagul Petru-viceprimar
8. Diverse.

Domnul presedinte de ședință întreabă dacă sunt propuneri de modificare sau completare a ordinii de zi.

Domnul viceprimar Neagul Petru propune retragerea de pe ordinea de zi a proiectelor de hotărâre de la nr. 6,7, întrucât s-a constatat ulterior elaborării acestora că serviciul de alimentare cu apă în gestiune proprie, poate funcționa numai ca serviciu public cu personalitate juridică, ceea ce implică o procedură complexă care nu ar fi în beneficiul cetățenilor, costurile fiind prea mari datorită numărului de personal prea mare, necesar pentru funcționarea unui serviciu. Totodată, se precizează faptul că a fost contactat operatorul regional Aqua Caras pentru a prelua gestiunea serviciului.

Se supune la vot ordinea de zi în forma modificată, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Moldovan Nicolae.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul viceprimar. Secretarul comunei precizează că a fost comunicată către organizația județeană de partid demisia d-lui Moldovan

Nicolae, dar până în prezent nu a fost transmis niciun răspuns cu privire la confirmarea apartenenței următorului membru supleant. Se supune la vot , fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Carașova pe anul 2015.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, de către d-l viceprimar, care precizează că printre sumele care au fost suplimentate la capitolele bugetare, se regăsește și suma de 100.000 lei în fondul de rezervă, necesară pentru acoperirea cheltuielilor de personal până la finele anului.

D-l Bocșan solicită să fie repartizate sumele necesare pentru finalizarea lucrărilor de pavare cu gresie a bucătăriei de la Căminul Cultural Carașova.

Nu sunt obiecțiuni din partea consilierilor. Se supune la vot , fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi(12).

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării lucrărilor de igienizare a unor suprafețe de teren din intravilanul localităților Carașova și Iabalcea.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul viceprimar. Nu sunt întrebări. Se supune la vot , fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului pentru acoperirea unor goluri de casă în anul 2015.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul viceprimar.

Domnul viceprimar precizează faptul că, în sfârșit s-a reușit reglarea anomaliilor aprobate la începutul anului, la aprobarea bugetului. Se supune la vot , fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi

5. Proiect de hotărâre alocarea sumei de 10.000 lei către Parohia Romano Catolică Carașova, sub formă de sprijin financiar pentru finanțarea lucrărilor de înlocuire a ferestrelor la Parohia Romano Catolica Carașova.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul viceprimar.

Secretarul comunei precizează că avizul comisiei pentru cultură este nefavorabil. D-l Bocsan întreabă din ce motive? D-l consilier Tincul Petru nu este de acord cu alocarea sumelor, precizând că Parohia primește fonduri și din alte surse, mai ales după cele întâmplătoare cu sumele date în anul 2013 pentru Cimiturul din Iabalcea. Se supune la vot , fiind adoptată hotărârea cu 8 voturi pentru, 2 împotriva, 2 abțineri.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi

6. Diverse.

Domnul viceprimar propune desemnarea a trei consilieri locali pentru a face parte din comisia de evaluare a punții prabușite. Se fac propuneri pentru : d-l Curiac Gheorghe, d-l Bocșan Petru, d-l Jigmul Gheorghe. Se supune la vot propunerea fiind adoptată în unanimitate.

În continuare, domnul viceprimar solicită punctul de vedere al consiliului local, cu privire la susținerea acțiunii împotriva Deciziei nr.78/2014 a Curții de Conturi. Nu sunt obiecțiuni în ce privește continuarea acțiunii, cu excepția punctului din decizie, referitor la contractul de asistență juridică cu av. Nedela Marius Viorel, pentru care se va insista asupra recuperării prejudiciului de la acesta, întrucât activitatea acestuia nu se justifică, ținând cont de faptul că nu a răspuns solicitării consiliului local, când a fost invitat la ședințele de consiliu și nu a prezentat documentele aferente dosarelor pe care sustine că le-a reprezentat în instanță.

D-l consilier Caticci Lovro Ivan solicită mai multă obiectivitate din partea consilierilor locali. De asemenea, consideră utilă ideea cumulării postului de bibliotecar cu cel de director de cămin.

D-l consilier Curiac Gheorghe, referitor la situația animalelor lasate nesupravegheate, își exprimă nemulțumirea cu privire la comportamentul d-lui Bobar.

D-l consilier Tincul Petru , este nemulțumit față de modul în care se execută lucrările la canalizare. Solicită să fie constituită o comisie care să verifice zona beța Mihai, dacă au fost puse țevi, fără a fi

acoperite cu nisip. Se propun următorii membrii: Curiac Gheorghe, Tincul Petru, Frana Ivan, se supune la vot, fiind votată propunerea în unanimitate.

D-l consilier Jigmul Gheorghe solicită organizarea unei întreprinderi a autorităților locale cu cetățenii din Nermed .



D-l consilier Perescu consideră necesară realizarea unor lucrări în satul Iabalcea, de nivelare a bălții, refacere a platformei din fața căminului, refacerea fântânii la intrare.

D-l consilier Ghera Nicolae solicită repartizarea în buget a fondurilor necesare pentru finalizarea lucrărilor la acoperișul școlii.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Tincul Petru



SECRETAR

Vernica Maria

